



DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

PORTARIA

Portaria nº 003/2025 - CMB

Dispõe sobre a NOMEAÇÃO do TESOUREIRO da Câmara Municipal de Bom Jesus e dá outras providências.

O presidente da Câmara Municipal de Bom Jesus/RN, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei Orgânica Municipal,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Sr.º, THALES PINHEIRO DE MACEDO FERREIRA, portador do CPF: 101.727.544-02 e RG n.º 001831048, para a função de Tesoureiro da Câmara Municipal de Bom Jesus/RN.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

Sala da Presidência da Câmara Municipal de Bom Jesus/RN, em 03 de janeiro de 2025.

Registre-se. Publique-se. e Cumpra-se

Raphael Melo Ferreira de Oliveira Vereador -Presidente da Câmara Municipal de Vereadores Bom Jesus Biênio 2025-2026

> Publicado por: RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA Código Identificador: 18306651

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 09/01/2025. EDIÇÃO 2066. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://diariooficial.fecamrn.com.br